Olimpiada de matematica Harghita

Faza zonala – ianuarie 2007

Clasa a VIII-a 

1.  Calculaţi:

    a)  
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    b)  
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    c)  
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2.  Dacă a, b 
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( 0; 1] şi n > 0, demonstraţi că   
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3.  a)  Să se arate că :
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,  oricare ar fi x
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4.  Arătaşi că dacă într-un paralelipiped dreptunghic jumătate din aria totală este egală cu pătratul diagonalei, atunci paralelipipedul este cub.

5.   Într-un  tetraedru ABCD avem AB=BC=AC=4
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, DC
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AB şi DC=4
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. Dacă M este mijlocul segmentului AB şi DM = 2
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, calculaţi:

          a)  d(D, (ABC))                         b)  sin(<((ABD), (ABC)));

          c)  m(<(CD, (ABC))).

Timp de lucru 3 ore.
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